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CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar:

baza 4:

baza 8:

baza 10: e = | Oue = Og | © 0 0 0
Lhex = Lgec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
3hex = Sdec = 3oct 0 0
bhoe = i = b | O 0o o0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [N 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex =~ =  13.. = 15, [ 0
Fhex = 154ec = L7 et 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar: 0001 0001 0001 0001

baza 4:

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lgec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
Ay ex = Agec = 4ot 0 0 0
Shex = Sdec = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
Froe = 15, = 17, R

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar: 0001 0001 0001 0001

baza 4: 00 01 00 01 00 01 0001

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= oo = w.

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar: 0001 0001 0001 0001

baza 4: 00 01 00 01 00 01 00 01 = 01010101

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Sdec = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= oo = w.

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar: 0001 0001 0001 0001

baza 4: 0001 000100010001 =01010101

baza 8: 0 001 000 100 010 001

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Sdec = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= o = w, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar: 0001 0001 0001 0001

baza 4: 0001 000100010001 =01010101

baza 8: 0 001 000 100 010 001 = 10421

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Sact 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Drex = 13, = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= o = w, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSI|, EX 1

Ox1111

hexa: 0x1111

binar: 0001 0001 0001 0001

baza 4: 0001 000100010001 =01010101

baza 8: 0 001 000 100 010 001 = 10421

baza 10: 4369 Ox = Qe = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex = 13, = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= o = w, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa:

baza 4:

baza 8:

baza 10: e = | Oue = Og | © 0 0 0
Lhex = Lgec = Lo 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
3hex = Sdec = 3oct 0 0
bhoe = i = b | O 0o o0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [N 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex =~ =  13.. = 15, [ 0
Fhex = 154ec = L7 et 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO

baza 4:

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 2gec = 2oct 0 0 0
3hex = Sdec = 3oct 0 0
Ay ex = Zec = Aot 0 0 0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Fhex = 154ec = L7 et 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00

baza 8:

baza 10: O = 0. = Ogq | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = 3oct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Siex | = | Smc | = S | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex = 13, = 15, [ 0
= e = . R

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000

baza 8:

baza 10: O = 0. = Ogq | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = 3oct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
= e = . R

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000

binar: 1111 1111 0000 0000
hexa: OxFFOO

baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000

baza 8: 1 111 111 100 000 000
baza 10:

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number
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https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000
baza 8: 1 111 111 100 000 000 =177400

baza 10: Owe = 0. = 0g| O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 2gec = 20t 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Arex | = | 104 = 12, 0 0
Broe = 1l = 13, [N O
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Erex = 14 = 16, [ 0
S . .

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 1

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000
baza 8: 1 111 111 100 000 000 =177400

baza 10: 65280 Owe = 0. = 04| O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 2gec = 20t 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Arex | = | 104 = 12, 0 0
Broe = 1l = 13, [N O
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Erex = 14 = 16, [ 0
S . .

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar:

baza 4:

baza 8:

baza 10: e = | Oue = Og | © 0 0 0
Lhex = Lgec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
3hex = Sdec = 3oct 0 0
bhoe = i = b | O 0o o0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [N 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex =~ =  13.. = 15, [ 0
Fhex = 154ec = L7 et 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar: 1111 1110 1110 1101

baza 4:

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lgec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
Ay ex = Agec = 4ot 0 0 0
Shex = Sdec = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
Froe = 15, = 17, R

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar: 1111 1110 1110 1101

baza 4: 11 11 111011101101

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex = 13, = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= oo = w.

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar: 1111 1110 1110 1101

baza 4: 11 11 11 1011 10 11 01 = 33323231

baza 8:

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= oo = w.

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar: 1111 1110 1110 1101

baza 4: 11 11 11 1011 10 11 01 = 33323231

baza 8: 1 111 111 011 101 101

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Sgec = Soct 0 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex = 13, = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= o = w, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar: 1111 1110 1110 1101

baza 4: 11 11 11 1011 10 11 01 = 33323231

baza 8: 1 111 111 011 101 101 =177355

baza 10: Oy = 0. = Oy | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Sact 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= o = w, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

OxFEED

hexa: OXFEED

binar: 1111 1110 1110 1101

baza 4: 11 11 11 1011 10 11 01 = 33323231

baza 8: 1 111 111 011 101 101 =177355

baza 10: -275 Oex = O = O | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Sact 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Avex = 10, = 12, 0 0
Brex = 1l = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Ene« = 14 = 16, [NEEE 0
= o = w, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa:

baza 4:

baza 8:

baza 10: e = | Oue = Og | © 0 0 0
Lhex = Lgec = Lo 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
3hex = Sdec = 3oct 0 0
bhoe = i = b | O 0o o0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [N 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex =~ =  13.. = 15, [ 0
Fhex = 154ec = L7 et 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO

baza 4:

baza 8:

baza 10: O = 0. = Ogq | O 0 0 0
Lhex = Lgec = Lo 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
3hex = Sdec = 3oct 0 0
bhoe = i = b | O 0o o0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [N 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex =~ =  13.. = 15, [ 0
Fhex = 154ec = L7 et 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00

baza 8:

baza 10: O = 0. = Ogq | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = 3oct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Siex | = | Smc | = S | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Drex = 13, = 15, [ 0
= e = . R

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000

baza 8:

baza 10: O = 0. = Ogq | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2pex = 24ec = 20ct 0 0 0
Bhex = Sdec = 3oct 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
Brex =  1l.. = 13, [ 0
Chx = 120 = 14g [N o 0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
= e = . R

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000
baza 8: 1 111 111 100 000 000

baza 10: Oy = 0. = 0q| O 0 0 0
Lee = Lo = lg | O 0 0
Zhex = 2gec = 20t 0 0 0
Bhex = Sdec = Boct 0 0
bhoe = i = b | O 0o o0
Shex | = S = B | O 0
Bhex = e = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Ao = 10, = 12, [ O 0
B« = llo. = 13, [N 0
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Drex = 13, = 15, [ 0
B« = 14 = 16, [0 0
- oo - . I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000
baza 8: 1 111 111 100 000 000 =177400

baza 10: Owe = 0. = 0g| O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 2gec = 20t 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Arex | = | 104 = 12, 0 0
Broe = 1l = 13, [N O
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Erex = 14 = 16, [ 0
S . .

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

CONVERSII, EX 2

1111 1111 0000 0000
binar: 1111 1111 0000 0000

hexa: OxFFOO
baza 4: 11 11 11 11 00 00 00 00 = 33330000
baza 8: 1 111 111 100 000 000 =177400

baza 10: -256 Oex = O = O | O 0 0 0
Lhex = Lyec = Lot 0 0 0
2hex = 2gec = 20t 0 0 0
Bhex = Chke = S 0 0
4pex = Aygec = 4ot 0 0 0
Shex = Ehle = Soct 0 0
Bhex = (it = Boct 0 0
Bhex = 8aec = 10, 1 0 0 0
Fhex = Sl = 11, 1 0 0
Arex | = | 104 = 12, 0 0
Broe = 1l = 13, [N O
Crow | = | 124 = 14, [ 0 o0
Dhex =  13,.. = 15, [ 0
Erex = 14 = 16, [ 0
= = v, I

https://en.wikipedia.org/wiki/Binary_number


https://en.wikipedia.org/wiki/0_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/1_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/2_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/3_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/4_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/5_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/6_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/7_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/8_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/9_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/10_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/11_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/12_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/13_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/14_(number)
https://en.wikipedia.org/wiki/15_(number)

OPERATII BINARE, EX 3

0101 1100 1111 0011 I111 1111 1111 1111
1111 1111 0000 0000 | + 0000 0000 0000 0001 | +

care sunt operanzii/rezultatul (zecimal/binar)?




OPERATII BINARE, EX 3

0101 1100 1111 0011 I111 1111 1111 1111
1111 1111 0000 0000 | + 0000 0000 0000 0001 | +

0101 1011 1111 0011 | ‘

« care sunt operanzii/rezultatul (zecimal/binar)?

« stanga: 23795 si -256, rezultatul 23539
« dreapta: -1 si +1




OPERATII BINARE, EX 3

1111 1111 1111 1111 1000 0000 0000 0000
1000 0000 0000 0000 | + 0000 0000 0000 0001 | +

care sunt operanzii/rezultatul (zecimal/binar)?




OPERATII BINARE, EX 3

1111 1111 1111 1111 1000 0000 0000 0000
1000 0000 0000 0000 | + 0000 0000 0000 0001 | +

« care sunt operanzii/rezultatul (zecimal/binar)?

stanga: -1 si -32 768
dreapta: -32 768 si +1




OPERATII BINARE, EX 4

0101 1100 1111 0011 1101 1100 1111 0011
0101 1100 1111 0011 | AND 1101 1100 1111 0011 | XOR

| |
0 0 0 0 0 0
0o 1 0 0o 1 1
1 0 0 10 1
11 1 11 0




OPERATII BINARE, EX 4

0000 0000 1111 1111 1100 0110 1001 1110

1001 1111 0110 1100 | XOR
0000 0001 6B HOY ! AND 1100 0110 1001 1110 | XOR

0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 1 1
1 0 0 1 0 1
1 1 1 1 1 0




INTREBARI SCURTE, EX 5

a) 2N-1

b) 2N1-1gi-2N1

c) aproximativ log, x, exact sunt ceil(log, (x+1))
d) 4k

e) ceil (k/4)

f) ceil (klog, 10)

ceil() rotunjeste mereu in sus



BINARY FIXED-POINT, EX 6

20 |20 [ 22 [ 24 [ 22 [ 22 [ 21 [ 2V || 2 2 2 2=t 2> (270277 | ...

« =05
Y4=0.25
1/8 = 0.125
1/16 = 0.0625

Calculati reprezentarile pentru

(a) 101.101; (a) 3.75;
(b) 111.001; (b) 12.3125:
(¢) 1110.00111; (c) 3.078125;




BINARY FIXED-POINT, EX 6

20 |20 [ 22 [ 24 [ 22 [ 22 [ 21 [ 2V || 2 2 2 2=t 2> (270277 | ...

« =05
Y4=0.25
1/8 = 0.125
1/16 = 0.0625

Calculati reprezentarile pentru

(a) 101.101; 5.625 (a) 3.75;11.11
(b) 111.001; (b) 12.3125:
(¢) 1110.00111; (c) 3.078125;




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0
* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu
« de ce functioneaza aceasta procedura?

« pornim de la faptul ca folosim aritmetica modulo
« fixam si suntem pe 8 biti

1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu
« de ce functioneaza aceasta procedura?
« pornim de la faptul ca folosim aritmetica modulo
« fixam si suntem pe 8 biti
« deci, sa scadem 3 e echivalent cu a aduna 256 — 3
. -3=256-3= -3

-1 0
1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu
« de ce functioneaza aceasta procedura?
« pornim de la faptul ca folosim aritmetica modulo
« fixam si suntem pe 8 biti
« deci, sa scadem 3 e echivalent cu a aduna 256 — 3
« -3=256-3=100000000-00000011 -3

-1 0
1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

« pornim de la faptul ca folosim aritmetica modulo

« fixam si suntem pe 8 biti

« deci, sa scadem 3 e echivalent cu a aduna 256 — 3

« -3=256-3=10000 0000 - 0000 0011 -3
=1+ 1111 1111 - 0000 0011  °*

-1 0
1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

« pornim de la faptul ca folosim aritmetica modulo

« fixam si suntem pe 8 biti

« deci, sa scadem 3 e echivalent cu a aduna 256 — 3

« -3=256-3=10000 0000 - 0000 0011 -3
=1+ 1111 1111 — 0000 0011 ¢
=1 + (3 cu bitii inversati)

-1 0
1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0
* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu
« de ce functioneaza aceasta procedura?

N-1
- <—2N +> biQi) =

1=0

1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001




COMPLEMENT FATA DE DOI, EX 7
o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

1111 0000
1110 0001
1101 0010

1100 0011

1010
1001
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o IS

N-2

o T = —bN_12N_1 + Z szZ

=0

* ca sareprezentam un numar negativ, luam valoarea pozitiva a
numarului, ii inversam bitii si adunam unu

« de ce functioneaza aceasta procedura?

N-—-1
oN § ' b;2°
1=0 1 0
N—1 N-] 1111 0000
E 24+ 1 — E b;2° -3/ 1110 0001 \ 42
— — 1101 0010
=0 =0 =4 [1100 oo11 \* 3
N-1 1011 0100
5 + 4
E (1-5)2"+1 1010

1001
1000

(inversam bitii) + 1 -8 <

1=0




LOGARITM INTREG, EX 9
ot o [ NN

aratati ca [log, x| = imax

pornim de la reprezentarea binara si aplicam logaritmul

N-1
i=0
N-1
log, z =log, (Z biZi)

1=0
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ot o [ NN

aratati ca [log, x| = imax

pornim de la reprezentarea binara si aplicam logaritmul
N—

T = Z b; 2
log, x =log, (Z b; 2%)

N-1 i
— 1 tmax
1=0
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pornim de la reprezentarea binara si aplicam logaritmul

N-1
i=0
N-1
log, z =log, (Z biZi)

1=0

N-1 o
=log, [ 2= bi—

N-1 oy
= 10g2 27:max + 10g2 ( (Z bz 2’imax ) )
=0
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ot o [ NN

aratati ca [log, x| = imax

pornim de la reprezentarea binara si aplicam logaritmul

N-1
i=0
N-1
log, z =log, (Z biZi)

1=0

N-1 o
=log, [ 2= bi—

N-1 oy
= 10g2 27:max + 10g2 ( (Z bz 2’imax ) )
=0
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